
 

 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 18/2004 τακτικής συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Σύνδεση του ∆ήµου µε τις υπηρεσίες της κινητής τηλεφωνίας, για την 
κάλυψη των υπηρεσιακών του αναγκών» 

                                                                                              
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 146/2004 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
∆εκεµβρίου 2004, ηµέρα Τρίτη και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2066/24 ∆εκ..2004 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 9: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Ζαχαρίας Γλαρός 4 Λευτέρης Πυρούδης 
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 6ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου 3β, του άρθρου 35 του 
Ν.3274/2004, παρέχεται η δυνατότητα χρήσης των υπηρεσιών της κινητής 
τηλεφωνίας, µεταξύ άλλων, στους ∆ήµαρχο, Αντιδήµαρχο και προέδρους των 
τοπικών συµβουλίων των ∆ήµων. Είναι δεδοµένο ότι η κινητή τηλεφωνία τα 
τελευταία χρόνια έχει µπει για τα καλά στη ζωή µας. Είναι επίσης δεδοµένο ότι µέχρι 
σήµερα, οι ανάγκες αυτές καλύπτονται από τα προσωπικά τηλέφωνα των αιρετών, 
επιβαρύνοντάς τους οικονοµικά, για υπηρεσιακές ανάγκες του ∆ήµου.  
 Αυτοί που έχουν ανάγκη να χρησιµοποιούν τις υπηρεσίες της κινητής 
τηλεφωνίας στον ∆ήµο µας, είναι ο ∆ήµαρχος και ο Αντιδήµαρχος. Ο µεν ∆ήµαρχος, 
µεταξύ άλλων, πρέπει να βρίσκεται σε συχνή επαφή µε το συνεργείο ύδρευσης, ο δε 
Αντιδήµαρχος, µε το συνεργείο καθαριότητας, προκειµένου να δίνουν κατευθύνσεις 
στους υπαλλήλους που εργάζονται στα εξωτερικά συνεργεία. 
 Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Τσαρνάς, µε την ιδιότητά του ως υπαλλήλου του 
ΟΤΕ, επεσήµανε ότι η σύµβαση µε τις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας για τρία κινητά 
τηλέφωνα, είναι οικονοµικότερη, από δύο µεµονωµένες συµβάσεις  για δύο κινητά 
τηλέφωνα. Επεσήµανε για παράδειγµα, ότι οι συνδιαλέξεις µεταξύ των τηλεφώνων 
για τα οποία θα γίνει η σύµβαση, είναι πολύ φθηνότερες. Ειδικά για τον ∆ήµο, οι 
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συνοµιλίες και οι επαφές µεταξύ ∆ηµάρχου, Αντιδηµάρχου και προέδρων των 
Τοπικών Συµβουλίων, είναι απαραίτητες και συχνές.  Και εφ’ όσον στο ∆ήµο µας 
υπάρχουν δύο τοπικά συµβούλια, προτείνει στο Σώµα να συµβληθεί ο ∆ήµος µε 
κάποια εταιρία, για τρία τουλάχιστον κινητά τηλέφωνα. Ένα για τον ∆ήµαρχο, ένα 
για τον Αντιδήµαρχο και ένα για τον πρόεδρο του Τοπικού Συµβουλίου Περδικίου. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος, είπε ότι στον νέο τύπο προϋπολογισµού που θα 
ισχύσει από το νέο οικονοµικό έτος, υπάρχει ειδικός ΚΑ για τις υπηρεσίες της 
κινητής τηλεφωνίας. Με την έκδοση δε της προβλεπόµενης κοινής Υπουργικής 
απόφασης περί καθορισµού του ανωτάτου ορίου κλήσεων, θα καθοριστεί το ύψος της 
πίστωσης που θα γραφεί στον προϋπολογισµό του 2005. Αν δε µέχρι την ψήφιση του 
προϋπολογισµού δεν έχει εκδοθεί ακόµη η Κ.Υ.Α., θα εγγραφεί ενδεικτικό ποσό, το 
οποίο στη συνέχεια µπορεί να αναµορφωθεί. 
 Κατόπιν αυτών, ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία διαπιστώθηκε η 
οµοφωνία των συµβούλων επί του θέµατος. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του τα παραπάνω, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
 1.  ∆ιαπιστώνει την ανάγκη σύνδεσης του ∆ήµου µας µε τις υπηρεσίες της 
κινητής τηλεφωνίας. 
 
 2.  Ορίζει την σύναψη σύµβασης µε εταιρία κινητής τηλεφωνίας, µε τρία 
κινητά τηλέφωνα. Ένα για τον ∆ήµαρχο, ένα για τον Αντιδήµαρχο και ένα για τον 
πρόεδρο του Τοπικού συµβουλίου Περδικίου.  
 
 3.  Αναθέτει στην ∆ηµαρχιακή επιτροπή να συνάψει την σχετική σύµβαση µε 
την εταιρία κινητής τηλεφωνίας που θα επιλέξει, µετά από έρευνα της αγοράς. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 146/2004 
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 

 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Τσουρής  

  
                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                  Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 31 ∆εκ.2004 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                          ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


